

La politique ci-dessous exposée explique comment **La Nature de Béa** utilise les données collectées au sujet des utilisateurs de son site, au regard des obligations du règlement européen sur la protection des données personnelles.

Je vous remercie de prendre connaissance de cette politique, en sachant que vous pouvez accéder au contenu en ligne, sans avoir à communiquer aucune information préalable.

Identité de l'éditeur

- <u>Propriétaire du site</u>: La Nature de Béa Béatrice MEYER 7 Rue du Trou des Saules – 91410 Corbreuse – lanaturedebea@gmail.com – SIRET : 89744615900013 - APE : 9609Z
- <u>Directrice et responsable de la publication</u>: Béatrice MEYER 7 Rue du Trou des Saules 91410 Corbreuse <u>beatrice.meyer@lanaturedebea.com</u>
- Webdesign & Développement: ATWEB Création www.atwebcreation.fr
- <u>Hébergement</u>: NUXIT domicilié à Grenoble (38100)
- Conformément à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978 modifiée en 2004, vous bénéficiez d'un <u>droit d'accès et de rectification aux</u> <u>informations</u> qui vous concernent, que vous pouvez exercer en vous adressant à l'administrateur du site, via email en utilisant l'accès contact.
- L'adresse de notre site Web est : https://www.lanaturedebea.com/

Utilisation des données personnelles collectées

Le site est susceptible de collecter les données suivantes concernant ses utilisateurs

- Données d'état-civil, d'identité, d'identification, tel que nom, prénom, adresse personnelle, adresse email, numéro de téléphone.
- Informations relatives à des moyens de paiement en cas de transaction sur notre site par le biais de Paypal ou Carte bancaire
- Données de connexion comme les adresses IP

Aucune donnée personnelle sensible telle que des données sur la santé et le bienêtre du consultant ne seront récupérées par le biais du site Internet ou d'un soustraitant. Les données à caractère personnel sensible seront obtenues par une liaison directe entre l'accompagnante et le consultant.

Aucune de ces données ne sera utilisée à des fins commerciales ou cédée et vendue à des tiers selon le code de déontologie applicable à l'Éducateur de Santé.

Finalité du traitement des données

La Nature de Béa peut traiter vos informations personnelles :

 Pour vous fournir les informations ou les services que vous avez demandé comme la mise en place d'un coaching Naturopathie à distance, l'envoi



- d'informations relatives à la Naturopathie par le biais d'une Newsletter ou la mise en avant d'outils payant comme des e-books
- Pour recueillir des informations qui permettent d'améliorer le site, et les produits et services proposés par le biais des cookies. (Voir Politique des Cookies)
- Pour pouvoir vous contacter à propos des nouvelles publications sur le site

Sous-Traitants

La Nature de Béa fait appel aux sous-traitants suivants, qui appliquent tous la réglementation RGPD :

- Envoi d'emails: L'envoi de mailings et le traitement des données relatives aux inscriptions à la newsletter est intégralement prise en charge par le service MAILPOET. https://automattic.com/privacy/
- Statistiques de visites: Nous utilisons le service Google Analytics pour collecter des statistiques de visite du site. Ce sous-traitant peut installer des cookies sur votre navigateur, dans le but d'obtenir des informations sur la façon dont le site est utilisé par les visiteurs. https://policies.google.com/privacy?hl=fr
- Paiement sécurisé: La Nature de Béa utilise les services de Paypal pour sécuriser les paiements.
 https://www.paypal.com/fr/webapps/mpp/ua/privacy-full
- Hébergement des produits: La Nature de Béa utilise le service NUXIT pour héberger ses produits. https://www.nuxit.com/politique-de-confidentialite-de-protection-donnees/

Commentaires

Quand vous laissez un commentaire sur **La Nature de Béa**, sous les articles, les données inscrites dans le formulaire de commentaire, mais aussi votre adresse IP et l'agent utilisateur de votre navigateur sont collectés pour nous aider à la